



В Курске перед судом предстанет бывший судебный пристав-исполнитель, обвиняемая в присвоении денежных средств должников



Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Курской району УФССП России по Курской области, обвиняемой в совершении 4 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в период с 19 мая по 13 июля 2017 года судебный пристав-исполнитель присвоила вверенные ей должниками денежные средства для погашения задолженности по исполнительным производствам. Обвиняемая по квитанциям в счет погашения задолженности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

приняла от четырех граждан денежные средства на общую сумму более 12 тысяч рублей, которыми распорядилась по собственному усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1175656>